
  Několika větami 
         Duben 2016 
 

 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci dubnu proběhly v naší obci. 

 
 

V pátek 1. dubna se sešly v prostorách Vonoklásku děti od sedmi do dvanácti let, aby 
společně přenocovaly a prožily Andersenovu noc plnou pohádek. Dětí přišlo tentokrát 
čtrnáct a četlo se až do 0:25 hod, kdy usnul poslední malý posluchač. Všem, kdo se podíleli 
na přípravě, četli dětem pohádku a starali se o malé nocležníky, děkuji. 
 
V průběhu dubna jsme postupně rozesílali všem občanům do schránek dopis, který se týkal 
nových smluv na dodávku vody a odečtu vodoměrů. Kontroly vodoměrů stále probíhají, ale 
už teď je jasné, že většina vodoměrů je stará a bude nutná jejich výměna nebo překalibrace. 
Vzhledem k tomu, že se bude jednat o poměrně vysokou částku a obec nemá v letošním roce 
na výměnu vodoměrů vyhrazené prostředky, plánujeme výměnu uskutečnit v příštích letech 
postupně v několika etapách. Je ale možné, že se s výměnou v těch nejnutnějších případech 
začne už letos. Prosím všechny občany, kteří ještě nemají podepsanou novou smlouvu na 
dodávku vody, aby tak v nejbližší době učinili na obecním úřadě. 
 
V sobotu 16. dubna se naše obec konečně dočkala montáže dlouho očekávaného a tolikrát 
diskutovaného rychlostního radaru. Montáž provedli členové technické komise a el. zapojení 
provedl Michal Klásek. Doufejme, že se radar osvědčí a alespoň někteří bezohlední řidiči si 
konečně uvědomí, jak nebezpečné je řítit se obcí rychlostí 60 a více km/hod. Opět bych chtěl 
apelovat na všechny řidiče projíždějící obcí, aby se chovali ohleduplně a dodržovali 
předepsanou rychlost 40 km/hod.    
 
V pátek 22. dubna nám v hospodě Na vyhlídce zahrála country kapela. Akci tentokrát pořádal 
hostinský pan Blahovec. Myslím, že se večer celkem vydařil a účast byla poměrně slušná. Jen 
škoda, že se vás nepřišlo podívat trochu více. Dokonce si nepřišli zatancovat ani naši „skalní“ 
tanečníci, král Miroslav s chotí.  
 
Před hospodou jsou již namontovány nové držáky kol pro cyklisty. Držák před prodejnou se 
zatím z technických důvodů nepodařilo namontovat, bude potřeba jej zabetonovat, což 
provede pan Baumruk v nejbližší době. Výhledově počítáme také s instalací držáků na kola 
před obecním úřadem.  
 
V sobotu 23. dubna zorganizovaly paní Irena Delave a Kateřina Chvojková dobrovolný jarní 
úklid okolí obce. Sešlo se celkem 14 dobrovolníků, kteří nasbírali celý přívěs traktůrku plný 
odpadků. Za jejich záslužnou a tolik potřebnou aktivitu jim patří veliký dík. 
 
Podobnou akci zorganizovali obyvatelé Krásné stráně v sobotu 30. dubna. Úklid probíhal 
kolem jejich lokality. Také jim patří dík, naplnili plný kontejner odpadků. Škoda jen, že tuto 
akci někdo pojal tak, že do odpadu vyhodil tři pytle stavební suti z vlastního pozemku. Opět 
bych chtěl upozornit, že stavební suť je povinen každý občan zlikvidovat na své vlastní 
náklady a to pouze na místech k tomu určených. 



 
 
 
V pondělí 25. dubna proběhlo 5. zasedání zastupitelstva obce. Na programu bylo mimo jiné 
schválení nových vyhlášek o odpadech a poplatku za odpady, a také jsme schválili pravidla a 
podmínky pro likvidaci bioodpadu. Podrobný zápis z jednání naleznete jako vždy na našem 
obecním webu. Schůze se opět zúčastnilo žalostně málo občanů. Opravdu bychom byli 
vděční za vaši účast a za jakoukoli diskuzi a připomínky nejen k projednávaným tématům.  
 
V těchto dnech obdrží všichni občané do schránek dopis, který bude přehledně informovat o 
nových pravidlech likvidace bioodpadu v obci. Pokud by měl někdo jakékoli dotazy nebo 
nejasnosti, jsme k dispozici na obecním úřadě, abychom vše vyjasnili osobně nebo 
telefonicky. Doufám, že každý nalezne vyhovující způsob likvidace bioodpadu ze svého 
pozemku a nevzhledné hromady hnijící trávy, spadaného ovoce, a listí už se nebudou vršit 
v okolí obce. Veškerý obcí shromažďovaný bioodpad bude svážen do nově zřízených prostor 
kompostárny, která vznikla v bývalém silážním žlabu. 
 
Na dětském hřišti proběhla oprava herních prvků a také každoroční povinná revize dětského 
hřiště. Bylo nutné vyměnit některé díly sestavy s dětskou skluzavkou, o což se postarali 
smluvní truhláři z Radotína. Revize dětského hřiště proběhla bez závad. 
 
V sobotu 30. dubna se odpoledne uskutečnil den otevřených dveří v „Géčku“ v prostorách 
koloniálu U naší Káči. Pro návštěvníky bylo přichystáno vinné pohoštění. 
 
Téhož dne 30. dubna se do Malé skály slétly malé i velké čarodějnice a čarodějové. Počasí 
nám opravdu přálo, bylo nádherně. Mohli jsme se pokochat průvodem malých čarodějů, 
které okolo ohně provedl mág Miroslav a čarodějka Jindřiška z Tenkrátova, společně jsme 
spálili v ohni symbol zimy a přivítali tak definitivní příchod jara. Čarodějnický rej trval 
navzdory poměrně chladné noci až do brzkých ranních hodin. Akci pořádalo sdružení 
Tojevono za podpory obce, všem, kdo se podíleli na přípravě, děkuji. 
 
Noc plná čarodějnických rejdů bohužel někoho „inspirovala“ k tomu, aby poničil a vyvrátil 
cedule u vjezdu do obce. 
 
A co nás čeká v měsíci květnu: 
 
Ve čtvrtek 5. května zveme všechny dobrovolníky, aby přišli pomoct se stavěním a nočním 
hlídáním májky. Je potřeba zodpovědně ohlídat, aby nám májku někdo nepodříznul jako loni. 
 
V sobotu 7. května zve sdružení Tojevono a obec všechny občany na tradiční oslavu Máje. 
Zvát vás budeme jako každoročně s muzikou a skleničkou něčeho dobrého dům od domu už 
od 9:00 hodin a tombola, turnaj v kuličkách a ostatní tradiční májové povyražení začíná na 
návsi v 15:00 hod. K tanci nám opět zahraje kapela Šarm. 
 
Na sobotu 21. května je plánovaná taneční zábava v místní hospodě, kterou pořádá TJ Sokol 
Vonoklasy. K tanci bude hrát známá a prověřená skupina Šarm, která nám pravidelně hraje 
na akcích na návsi.  
 

Tomáš Beneš – starosta 


